Поръчка с предмет: Доставка на водолазно оборудване с консумативи и принадлежности по проект HERAS -2 (4i)-3.1-26 MIS ETC Code: 578 (Под-водно Археологическо Наследство в Западната част на Черноморския шелф) по ОП ТГС Румъния-България 2007-2013, Договор № 64727/09.08.2013 г.

Декларация за съгласие за участие като подизпълнител

ОБРАЗЕЦ!
ДЕКЛАРАЦИЯ

за съгласие за участие като подизпълнител

Долуподписаният/-ната/ 
  
,

в качеството ми на представляващ 
  
,
за участие в процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка на водолазно оборудване с консумативи и принадлежности по проект HERAS — 2 (4i)-3.1-26 MIS ETC Code: 578 (Подводно Археологическо Наследство в Западната част на Черноморския шелф) по ОП ТГС Румъния-България 2007-2013, Договор № 64727/09.08.2013 г.“
ДЕКЛАРИРАМ

Ние, 
  
,

(посочете фирмата, която представлявате)

сме съгласни да участваме като подизпълнител на

  
,

(посочете кандидата, на който сте подизпълнител)

при изпълнение на горепосочената поръчка.
Дейностите, които ще изпълняваме като подизпълнител са:

  
,


  
,


  
,

(избройте конкретните части и техния обем от предмета на обществената поръчка, които ще бъдат изпълнени от Вас като подизпълнител)
Запознати сме, че заявявайки желанието си да бъдем подизпълнител, нямаме право да участваме като кандидат в горепосочената процедура.
Във връзка с изискванията на процедурата, приложено представяме следните документи:


  
,


  
,


  
,

(посочете документи които прилагате, съгласно посочените изисквания от възложителя в обявлението за обществената поръчка)
Дата: 
  



Декларатор, 

(име, подпис и печат)

1

